



У К Р А Ї Н А

**СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ**

8 червня 2022 р.

Стрий

№ 217

Про визначення відповідальних, щодо визначення потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг.

На виконання Закону України «Про основи національного спротиву», Закону України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», Постанови КМУ від 23.09.2020р. №859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі», відповідно до ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Визначити відповідальних за проведення Комплексного визначення індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, а саме:

Вітів Ольга Богданівна – начальник відділу соціальних інспекторів головний державний соціальний інспектор управління соціального захисту населення Стрийської міської ради;

Курило Леся Романівна – соціальний інспектор відділу соціальних інспекторів управління соціального захисту населення Стрийської міської ради;

Богомолова Тетяна Володимирівна – лікар-терапевт Комунального некомерційного підприємства Стрийської міської ради «Стрийська центральна районна лікарня»;

Сас Роксолана Миколаївна – сімейний лікар Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико - санітарної допомоги м.Стрия».

2. Відповідальним по мірі поступлення заяв, щодо потреби надання соціальних послуг протягом двох робочих днів проводити Комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг відповідно до Показників, за якими здійснюється комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг.

3. За результатами Комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, готувати Висновок за формою, затвердженою постановою КМУ від 23.09.2020р №859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі».

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Христину Грех.

Міський голова

Олег КАНІВЕЦЬ